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(A) BENZKBHHM100kN/ MEBZSXE DD H DR KIEKN/M) (E) HEEMIMEBAIRIEDOHED HDREKRIEKN/M) e = ‘B ‘B
(B) (A S S = e S B85 00+ 2 D S(m) F) O BHBEM RS 558 0 LT EDEEm) akiatils FRTEit AET K HRHT
(C) #EN=&KBHA100kN/ MU T DX B DFEI D H DERKIEKN/M) (G) HIESHIMUTORIFEDOHIED D RAEKRN/M) LEREE
D) CNLZEEMERTIBEDLEENZE(m) H) QP LZEEMERTIEEDLEEDSS(m)
HETRLIYFHEOLEENDADAEE 2ESHNO T EZDHDRES

RHES w =

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 793 10 - - 8.6 17 - - 76.3 1.0 - - 86 17
( 2) 1000 10 98.6 10 - - 13.3 26 - - 98.7 1.0 - - 133 26
( 3) - - 85.0 10 - - 13.3 26 - - 83.1 1.0 - - 133 26
( 4) - - 72.1 10 - - 12.1 24 - - 66.7 1.0 - - 12.1 24
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